
  

  رياضي

  جواب معادله زير كدام است؟  -1

x x− = +3 7 5 9   

1 (4-  2 (8+  3 (8-  4 (4+  

  توان استفاده كرد؟ براي انطباق دو شكل در صفحه از كدام تبديل مي -2

  ) همه موارد4  ) دوران3  ) انتقال2  ) تقارن1

 8ديگـر بـه بـالا و بعـد از آن      ي طبقه 2پس سبه بالا،  ي طبقه 3ايمان در طبقه پنجم ساختماني قرار دارد. او با آسانسور ابتدا  -3

  رود. ايمان در كدام طبقه قرار دارد؟  طبقه بالا مي 4طبقه ديگر به پايين و در آخر نيز 

1 (5  2 (6  3 (7  4 (8  

  نفر جلوتر از او هستند، تعداد نفرات اين صف چقدر است؟ 258سجاد در صف، نفر وسط است و  -4

1 (258  2 (517  3 (259  4 (516  

  حاصل عبارت كدام گزينه متفاوت است؟   -5

1(− + ÷ +2 4 4 3   2(÷ +3 3 3   3(( ) ( )× ÷ ×5 2 1 5   4(( )+ − ×2 6 6 7   

1شخصي بار اول  -6

4
مانـد كـل پـول او     تومان برايش باقي 4000كرد و تومان بيشتر از بار اول خرج  200پولش را و بار دوم  

  چند تومان بوده است؟

1 (7600  2 (1680  3 (4200  4 (8400  

خواهيم ديوارهاي اين اتاق را رنگ بـزنيم. اگـر بـراي هـر      متر است. مي 3و  2و  4ترتيب  طول و عرض و ارتفاع يك اتاق به -7
  ديوارهاي اتاق چند كيلوگرم رنگ لازم است؟ كيلوگرم رنگ لازم باشد، براي رنگ كردن كل 2/0متر مربع 

1 (2/7  2 (6/3  3 (4/2  4 (2/1  

)  حاصل عبارت مقابل كدام گزينه است؟  -8 ( ) ) ( ( ) ) ?− − + − + + + − − − =2 6 3 2 4 5 3 8 2 3 2 7   

1 (13  2 (10  3 (10-  4 (13-  

}  در بين اعداد مقابل چند عدد صحيح وجود دارد؟   -9 , , , , , }
−

+ − +
8 5 1 70

3 3
2 3 2 7

ο   

1 (2  2 (4  3 (1  4 (3  

  صورت جبري برابر است با:  شكل مقابل بهمحيط  - 10

1(x b+10 8   

2(x b+ −11 9 3   

3(x b+ −8 1   

4(x b+ +9 11 3   

yدر رابطه  - 11

x
= =

4 8

5 10
  كدام گزينه است؟ x+yمقدار  

1 (7  2 (8  3 (9  4 (10  

Aاگر - 12 x y= + −3 2 Bو 9 x y= − −5 3 Cو 8 x= − +4 Aباشد، حاصل 7 B C−   كدام است؟ −

1(x y+ −2 5 8   2(x y+7 5   3(x y+ +2 3 7   4(x y+ −7 3 8   



ˆشكل مقابلدر  - 13 = °1   چند درجه است؟ 4ت. اندازه زاويه سا xoyˆنيمساز OZو 57

1 (33   

2 (57   

3 (66  

4 (45  

:   در دو هشت ضلعي هم - 14   نهشت حتماً

  ) بر هم منطبق هستند.2  ضلع دو به دو با هم برابر داريم.  8) 1

  ) همه موارد4  ر داريم.زاويه دو به دو با هم براب 8) 3

    با هم برابرند، چند زاويه قائمه در شكل وجود دارد؟ 4و  3، 2، 1شكل مقابل زواياي  در - 15

1 (1   

2 (2   

3 (3  

4 (4  

  خط وجود دارد؟ خط و پاره ترتيب چند نيم در شكل مقابل به - 16

   9و  4) 1

  9و  3) 2

  6و  3) 3

  6و  4) 4

xاگر - 17 + = −5 7 axدر معادله  aمقدار باشد،  3 − =4   كدام گزينه است؟ 6

1 (5-  2 (2-  3 (6  4 (3  

y)اگر - 18 )+ − =3 2 8 y)صورت حاصل باشد، در اين عددي صحيح مي yباشد كه درآن 4 ) y+   برابر كدام گزينه است؟ 1×

1 (9  2 (10  3 (11  4 (12  

  ها منفي هستند، با هم جمع كنيم حاصل برابر كدام خواهد شد؟ تاي آن 9الي را كه عدد صحيح متو 24اگر  - 19

1 (60  2 (75  3 (80  4 (95  

20 - 
1

5
  چقدر است؟ متومان باشد، پول نفر چهار 380نفر  3تومان است. اگر نصف پول  230نفر  4پول  

1 (760  2 (1150  3 (390  4 (540  


